

Írsky exorcista mal víziu od Pána: „Príde vojna, ale po nej sa národy opäť navrátia ku Kristovi“

26. júla 2024 ✚ *Krátke správy*

Nevšedné svedectvo uverejnil vo videu dublinský exorcista, otec Pat Collins, ktorý mal podľa vlastných slov „víziu od Pána“. Podľa jeho názoru skôr či neskôr dôjde k vojne medzi národmi, tá však bude akýmsi očistením sveta podobne, ako bola veľká potopa za čias Noema.



Dublinský exorcista, otec Pat Collins

zdroj: snímka obrazovky / youtube kanál Mother & Refuge of the End Times

„Ako sme sa modlili, dostal som slovo od Pána – myslím, že bolo od Pána,“ hovorí exorcista na videu (ktoré si môžete [pozrieť tu](#)). Otec Collins pokračuje:

„Vo svojej mysli som videl dve vlajky. Obe boli vo veľmi úbohom stave. Jedna bola úplne roztrhaná a ošklbaná, ale zostávala na svojom mieste a viala vo vetre. A bola tam ešte druhá vlajka. Nebol som schopný vidieť, čo za vlajku to bolo. Tá bola silno spálená, takže z tej vlajky zostalo len torzo.“

Kňaz ďalej pokračuje a uvádza, že sa v duchu pýtal, čo má tento obraz znamenať a že mu prišla v mysli odpoveď, že „sú to vlajky, ktoré boli zničené vo vojne“. „To hádam nemôže byť pravda, že prichádza vojna,“ odvetil exorcista na tieto slová vo svojej mysli. Vo videu však dodáva, žeby nemalo byť až tak zarážajúce, že môže existovať možnosť, že sa všetky menšie vojny dneška rozšíria a zmenia v jeden veľký konflikt. Vízia pokračovala ďalej:

„Zrazu som uvidel zjavovať sa tretiu vlajku, ktorá bola úplne v poriadku. Nachádzala sa v diaľke a jej podobu som videl veľmi jasne: bola oranžovo-žltej veľmi žiarivej farby. A v strede bol biely kríž.“

Povedal som Pánovi: „Čo to symbolizuje?“ A On odvetil: „Po vojne, keď bude pýcha národov zlomená, prijímú Môj Kríž a posolstvo Kríža.“

Podľa otca Collinsa to teda bol „veľmi nádejný odkaz“, pretože „po temnote príde svetlo“.

Táto vízia sa podobá na množstvo podobných katolíckych vízií a proroctiev, ktoré taktiež hovoria, že má prísť veľká vojna a po nej veľká obnova kresťanstva. Presne tento odkaz nesú aj proroctvá Panny Márie z

Fatimy, kde sa na jednej strane hovorí, že „*mnohé národy budú zničené*“, aby nás Matka Božia hneď v ďalšej vete uistila, že „*napokon však zvíťazí Moje Nepoškvrnené Srdce*“.

Mnohé z týchto proroctiev uznaných Cirkvou (napr. od Marie Julie-Jahenny) hovoria, že počas vojny povstane vo Francúzsku akýsi potomok prvého kresťanského cisára Konštantína Veľkého, ktorý taktiež porazí nepriateľa a privedie padnutý (a zdevastovaný) svet opäť ku kresťanstvu.

Na záver odporúčame naše staršie video z cyklu relácií 313 AD:

MG

Zdroj: youtube kanál Mother & Refuge of the End Times, ilustračný obrázok, zdroj – snímka obrazovky / youtube kanál Mother & Refuge of the End Times

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/irsky-exorcista-mal-viziu-od-pana-pride-vojna-ale-po-nej-sa-narody-opat-navratia-ku-kristovi/>